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Roziifeni MA1 - domaci tikol 1 (linedrni algebra)

1. Najdéte hodnotu parametru ¢ , pro kterou jsou linedrné zavislé vektory
=(L13),%=(121),%=(-17) .
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2. a) Definujte pojem base vektorového prostoru V' a vysvétlete, co rozumime soufadnicemi
vektoru vzhledem k dané basi .

b) UkaZte dle definice, Ze vektory
b =(1,-1,0), by ={1, -1, -1), b3 =(0, 1, -2}
tvo¥i basi prostoru R’

¢) Najdéte soufadnice vektoru (1,-1,1) vzhledem k basi {51 bs, 53 }

=(x;,x,%;) vzhledem k basi {51,52,53}.
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a) Najdéte viechny vektory v zR® , pro které plati  A4- T =0

1 1 1
3. Je diana matice A=12 3 1 -
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b) Ukaite, Ze tyto vektory tvofi podprostor prostoru R® dimense 2.
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4. Je ddna matice B=1 1 -1

2 2 -1

a) UkaZte, Zze k matici B existuje matice inverzni a uréete ji (Gauss-Jordanovou metodou i uZitim
determinanti). Ovéfte spravnost vypoétu matice B~",

21 -1 x 1
b) Utzitim B ! feste rovnici { 1 1 - 1} . [ y] = [2) a proved'te zkoutku spravnosti fefeni.
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5. Spotitejte determinant
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6. Existuje realne Cislo a, pro které je singularni matice A= ?
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